

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

W Załączniku nr 3 do SIWZ – *UMOWA (wzór)* – § 3 ust. 1:

Było:

§3

1. *Cena, jaką Zamawiający zapłaci za każdorazowo zakupione paliwo wynikać będzie z ilości faktycznie zatankowanego paliwa oraz cen obowiązujących na danej stacji w dniu sprzedaży, pomniejszoną o rabat, określony w ust. 2.*

Otrzymuje brzmienie:

§3

1. *Cena, jaką Zamawiający zapłaci za każdorazowo zakupione paliwo wynikać będzie z ilości faktycznie zatankowanego paliwa oraz cen obowiązujących na danej stacji w chwili tankowania, pomniejszoną o rabat, określony w ust. 2.*

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 3 ust. 6 i zaakceptowania poniższego:

„Zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia.?”

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób

W Załączniku nr 3 do SIWZ – *UMOWA (wzór)* – § 3 ust. 6:

Było:

§3

6. *Płatność wynagrodzenia nastąpi przelewem w ciągu 14 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, przy czym za dzień zapłaty uważa się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.*

Otrzymuje brzmienie:

§3

6. *Płatność wynagrodzenia nastąpi przelewem w ciągu 21 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę prawidłowej faktury VAT, przy czym za dzień zapłaty uważa się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.*

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 4 ust. 2 i zaakceptuje aby wysokość kary umownej wynosiła liczona była od niezrealizowanej części zamówienia?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający wyjaśnia, że w treści § 4 ust. 2 nie ma mowy o wysokości kary umownej. § 4 ust. 2 brzmi: „Wykonawca odpowiada za wszelkie szkody powstałe w mieniu Zamawiającego w wyniku sprzedania przez Wykonawcę paliwa lub oleju złej jakości lub wadliwego wykonania usługi myjni samochodowej.”

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę po wyborze oferty, zaakceptowania i włączenia do treści umowy regulaminu Wykonawcy „Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania Kart Flotowych PKN Orlen S.A. z dnia 24.05.2018 w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ i umowy?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza zmian w powyższym zakresie i podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Dyrektor Biura
Administracyjno - Gospodarczego

Wiesława Misior